

ТЕНИ МАЛЕНЬКИХ СУЩЕСТВ



Автор: Михайлова Мария

2024

СОДЕРЖАНИЕ

Глава 1 «Загадочный вечер»	3
Глава 2 «В поисках дружбы»	12
Глава 3 «Тайна мальчика в лунном свете»	15
Глава 4 «Обещание дружбы»	19
Глава 5 «Прощание в лучах заката»	23

ГЛАВА 1

ЗАГАДОЧНЫЙ ВЕЧЕР

Летний вечер обещал быть спокойным и умиротворенным, когда Иви приехала к своей бабушке за город.

Иви – это девочка с нежными чертами лица и пронзительными глазами, наполненными невероятным светом любопытства и ума. Ее волосы, как лучи солнца, обрамляют ее лицо, создавая образ нежности и невинности. Они длинные и шелковистые, с намеком на рыжеватый оттенок, который добавляет им особой привлекательности и загадочности.

Лицо Иви олицетворяет неповторимую красоту детства – мягкие, округлые формы, нежные черты и яркие, живые глаза, напоминающие о бесконечном мире фантазии и мечтаний. Ее глаза голубого цвета, как два глубоких океана, полные надежды и страсти к жизни, их свет притягивает и вдохновляет всех, кто смотрит в них.

Внешность Иви отражает ее внутренний мир – вера в сказки и чудеса. Ее кожа мягкая и нежная, словно лепесток розы, и она излучает свет и тепло, как солнечный луч в темном лесу.

Одежда Иви всегда отражает ее неповторимый стиль и индивидуальность. Она предпочитает яркие и красочные наряды, украшенные вышивкой и аппликациями, которые отражают ее внутренний мир и внимание к деталям. Она любит носить платья с цветочным узором, которые создают образ нежности и женственности.

Общая фигура Иви – стройная и грациозная, словно изящная фея из сказки. Она двигается легко и плавно, словно танцует на волнах моря, и ее грация притягивает взгляды и вдохновляет окружающих. Ее походка уверенная и элегантная, словно настоящая леди, и она всегда вызывает восхищение и восторг своей присутствием.

В общем, Иви – это не просто девочка, она настоящая принцесса сказочного мира, чья красота и очарование способны ослепить и очаровать всех вокруг. Ее внешность отражает ее внутренний мир – мир мечтаний, надежды и любви, и она является источником вдохновения и волшебства для всех, кто встречает ее на своем пути.



5



6

Лежа на своей кровати, с глазами, устремленными в потолок, Иви наслаждалась спокойствием после долгой дороги. За окном слышался шепот листвы, и каждый ветерок казался каким-то мудрым сказителем, готовым рассказать невероятные истории. Именно в этот момент она услышала, что-то необычное, шуршание под полом, словно кто-то прялся прямо под ее кроватью.

Бесшумно подкравшись к краю кровати, Иви наклонилась и приложила ухо к полу. Шуршание стало заметно громче, и девочка не могла удержаться от мысли, что под ее кроватью что-то таинственное и удивительное. С решимостью маленького исследователя она взяла деревянную дощечку и начала аккуратно поднимать ее, чтобы заглянуть в таинственный мир под полом.

"Что это? Кто там?" – шептала она сама себе, чувствуя, как волнение начинает подступать к сердцу.

И тут, словно в сказке, перед глазами Иви открылся удивительный образ. Среди листьев и цветов, словно из них самых, выткался маленький мальчик. Его глаза были полны невероятного блеска, а улыбка на лице выражала какую-то детскую игривость. Мальчик не обратил на нее внимания, так увлеченно шил из окружающих материалов свою накидку.



"Ого... Кто ты?" – прошептала Иви, не веря своим глазам.

Мальчик мгновенно поднял голову, встретив взгляд Иви. Его глаза на миг расширились от удивления, а затем, словно испуганный зверек, он мгновенно исчез в темноте под полом, оставив Иви с чувством невероятного волнения и интереса.

Маленький мальчик был стройным юношем, обрамленным загадочным обаянием и непревзойденной храбростью. Его внешность напоминала образ легендарного героя из сказок – Робин Гуда. Пропорциональная фигура придавали ему величественность и достоинство, а стройные ноги и сильные руки свидетельствовали о его физической мощи и готовности к действию.

Лицо маленького мальчика было выразительным и привлекательным, с острыми чертами и благородным профилем. Его глаза, как два ярких звезды на небесном своде, сверкали отвагой и решимостью, а выразительные брови придавали его взгляду особую глубину и загадочность. Глаза Рика, как два маяка во мраке, всегда указывали путь к истине и справедливости, их свет притягивал и вдохновлял окружающих.

Волосы маленького мальчика были короткими и густыми. Черные волны, словно таинственный туман, окружали его лицо и создавали образ загадочности и силы, который так привлекал и завораживал окружающих. Волосы маленького мальчика были его гордостью и защитой, они служили ему верой и правдой, их сила всегда была рядом, готовая помочь ему в борьбе за справедливость и свободу.

Одежда маленького мальчика отражала его непревзойденный стиль и индивидуальность, она была практичной и удобной, но в то же время изысканной и элегантной. Он предпочитал носить зеленую тунику с капюшоном, которая скрывала его фигуру, но подчеркивала его мужественность и решимость. На его поясе висели меч и лук с колчаном стрел, готовые к борьбе за справедливость и защиту слабых и угнетенных.

Общая фигура маленький мальчик была изящной и грациозной, словно таинственный танцор в тумане. Он двигался легко и плавно, словно кошка в высокой траве, его походка была уверенной и элегантной, словно лев в своем царстве. Он всегда вызывал восхищение и уважение своим присутствием, его магнетизм и обаяние заставляли всех вокруг смотреть на него с восхищением и восхищением.

В общем, маленький мальчик был не просто юношем, он был настоящим героем сказки, чья сила и мужество способны изменить ход истории и пролить свет на самые темные уголки мира. Его внешность отражала его внутренний мир – мир отваги, решимости и веры в справедливость, и он был готов идти до конца в борьбе за свои идеалы и убеждения.

ГЛАВА 2

В ПОИСКАХ ДРУЖБЫ



11

Следующий день в деревне принес с собой тепло и свежесть. Иви проснулась с улыбкой на лице, полная решимости найти таинственного мальчика из-под пола. Она знала, что его встреча была неслучайной, и ее сердце наполнилось желанием подружиться с этим загадочным созданием.

Улыбка Иви – это что-то особенное, что сразу же привлекает внимание и создает атмосферу тепла и уюта. Она наполняет ее лицо светом и радостью, и словно лучи солнца, она озаряет все вокруг. Ее улыбка несет в себе тепло и доброту, и она способна растопить даже самые ледяные сердца.

С восторгом Иви отправилась на прогулку по окрестностям деревни, готовая исследовать каждый уголок этого чудесного мира. В ее сердце пылал огонь любопытства и жажды приключений, и она не могла дождаться, чтобы увидеть, что еще скрывает за собой этот мир.

Вдыхая запах цветов и трав, она нарезала самые яркие и красочные букеты, погружаясь в ароматический мир природы. Каждый цветок, каждая трава, казалось, ожидала под ее прикосновением, превращаясь в маленький мир волшебства и чудес.

12

Однако несмотря на все ее старания и усилия, маленький мальчик так и не появился на ее пути. Иви чувствовала, как сердце ее тяжело от разочарования, но она не теряла надежды. Она знала, что даже если он сейчас не появится, это не значит, что он никогда не придет. Ведь мир полон сюрпризов и встреч, и она была готова принять любое приключение, которое ей предстоит.

Так Иви продолжала свой путь, окруженная красотой и волшебством природы, готовая принять любые испытания и вызовы, которые ей придется пройти. Ее сердце было наполнено надеждой и оптимизмом, и она была уверена, что в конце концов ее терпение и вера будут вознаграждены, и маленький мальчик непременно появится на ее пути.

Вернувшись домой вечером с пустыми руками и разочарованным сердцем, Иви рассказала бабушке о своих поисках. Старая женщина улыбнулась и погладила внучку по голове.

"Дорогая моя, знаешь ли ты о маленьких людях, что живут в наших лесах?" – спросила она, загадочно поглядывая на Иви.

"Маленькие люди?" – удивленно повторила Иви. "Они тоже здесь?"

Бабушка кивнула, улыбаясь.

"Да, они живут среди нас, но предпочитают оставаться скрытыми от человеческих глаз. Они не нашли своего места среди больших людей и начали скрываться. Но если ты окажешь им дружбу и покажешь свое добре сердце, они могут стать твоими верными друзьями".

Слова бабушки разбудили в Иви новую надежду и решимость. Она поняла, что встреча с мальчиком под полом была неслучайной, и теперь ее задача – найти способ подружиться с этими загадочными существами.



ГЛАВА 3

ТАЙНА МАЛЬЧИКА В ЛУННОМ СВЕТЕ

Утро наступило тихо и свежо, наполняя воздух ароматами цветов и трав. Иви решила последовать совету бабушки и отправиться в лес в поисках репейника. Несмотря на свой молодой возраст, она была настойчива и решительна, и ничто не могло остановить ее в этом стремлении.

С ведром в руках и упорством в сердце Иви погрузилась в глубины леса. Ветви деревьев шептали ей свои тайны, а звуки природы создавали неповторимую мелодию. Наконец, среди высоких деревьев и густой листвы она увидела свое желанное назначение – репейник.

Осторожно срезав листья с репейника, Иви наполнила свое ведро до краев. Она чувствовала, что каждый листок приносит ей ближе к разгадке тайны маленьких существ, живущих в лесу. Собрав все, что ей было нужно, Иви вернулась домой, надеясь на то, что ее усилия не пройдут даром.

Ночь наступила, и луна осветила темные уголки деревенской улицы. Иви, сидя у окна своей комнаты, с нетерпением ожидала появления маленького мальчика. Она расставила перед собой все, что собрала в лесу, включая листья репейника, надеясь, что это привлечет его внимание.





И вот, как на сцене сказочного театра, маленький мальчик появился перед ней. Его глаза сверкали в лунном свете, и Иви могла почувствовать его волнение и тревогу.

"Привет," – прошептала она, улыбаясь ему.

Мальчик смотрел на нее, словно, не веря своим глазам. Затем он кивнул, словно в знак признания, и начал подходить к ее окну.

"Ты сделала это... Я не ожидал... Я не знал, что кто-то... кто-то будет так добро ко мне..." – его слова были как призраки в темноте, едва различимые, но полные искренности.

Иви улыбнулась, чувствуя, как сердце наполняется радостью и теплом. Она знала, что этот момент станет навсегда в их общих воспоминаниях.

"Мы можем быть друзьями," – сказала она, протягивая руку мальчику.

Мальчик кивнул, и они обменялись кратким пожатием рук.

"Прощай," – прошептал мальчик, и, как тень, исчез в ночной темноте.

Иви осталась одна у окна, но в ее сердце горел огонь новой дружбы, которая была настоящим даром этого загадочного лета.

ГЛАВА 4

ОБЕЩАНИЕ ДРУЖБЫ

По мере того, как наступала ночь, грусть Иви только усиливалась. Она сидела у окна, глядя в темноту, и сердце ее стучалось с неизменной тревогой. И вот, когда она меньше всего ожидала, в темноте послышался тихий стук. Иви подняла голову, ее сердце заторопилось, и надежда проснулась в ее груди.

Она быстро подошла к окну и открыла его. Там, перед ней, стоял маленький мальчик, его глаза сверкали в лунном свете, и улыбка играла на его губах. Она почувствовала радость, увидев его.



"Привет, я Рик," – сказал мальчик, его голос звучал нежно и тепло.

Иви прижала руку к груди, испытывая волнение от его возвращения. "Я так рада видеть тебя снова," – сказала она, улыбаясь ему.

Рик кивнул, его глаза наполнились грустью. "У нас, маленьких людей, есть правила," – начал он, его слова звучали тихо и задумчиво. "Если нас находят великие люди, нам приходится бежать. Хотя я совсем не хотел этого..."

Иви поняла, что его грусть не прошла даром, и она решительно сказала: "Я буду держать ваш секрет, Рик. Мы можем быть друзьями, несмотря на все."

Она протянула ему мизинец, и Рик, улыбнувшись ей, обхватил его своими маленькими руками. Они пожали друг другу руки, словно заключая невидимый договор дружбы.

"Завтра мы уплываем по реке со своей семьей," – сказал Рик, его голос звучал тепло и надежно. "Может быть, ты сможешь нас увидеть."

Иви кивнула, улыбаясь ему. Сердце ее было полно надежды и ожидания новых приключений, ведь теперь она знала, что у нее есть друг, даже если он такой маленький и загадочный.



ГЛАВА 5

ПРОЩАНИЕ В ЛУЧАХ ЗАКАТА

Вечером, когда закат окрасил небо в мягкие оттенки розового и оранжевого, Иви решила прогуляться к реке с фонарем в руке. Она чувствовала, что что-то особенное должно случиться сегодня, что-то, что изменит ее жизнь.





Когда она добралась до берега, ее сердце заторопилось. Перед ней, словно на волшебной картине, простиралась маленькая лодка из листьев.

Маленькие люди были как живописные картины из сказки. Толстенький мужичок с биноклем имел круглое, доброе лицо, увенчанное кудрявой бородкой.

Его глаза смотрели на мир с любопытством и радостью. Женщина в длинном цветочном платье излучала нежность и элегантность. Ее платье украшали яркие цветы, а ее длинные волосы падали на плечи в мягких волнах. Вместе они создавали образ волшебного и загадочного, словно персонажи из сказочного мира, где каждая деталь была наполнена магией и чудесами. Рик улыбнулся ей, и Иви почувствовала, как слезы наворачиваются на глаза. Но она старалась улыбаться, не желая, чтобы ее новый друг видел, что она грустит.

Когда они исчезли, Иви осталась стоять у реки, смотря им вслед. Ее сердце было полно смешанных чувств – радости от встречи с маленькими людьми, грусти от его ухода и надежды на встречу снова. Но она знала, что дружба с ним крепче расстояния. Она улыбнулась им в след и отправилась домой, зная, что эти волшебные встречи стали для нее настоящим сокровищем, которое она будет хранить в сердце всю жизнь.



Автор книги: Михайлова Мария

Изображения: Dall-e 3, Fusion Brain

Текст: Chat-gpt